
Situação económica do país daqui por 1 ano

Notas:  Totalidade dos Inquiridos

Ficheiros de Entrevistas: BPolitico_Maio24Pond.mtd;

Filtro:

TOTAL Sexo Idade Regiao Classe Social

Masc Fem 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65/+ Gr.Lisboa Gr.Porto Lit.Norte Lit.Centro Int.Norte Sul A/B C1 C2/D

100 - Melhor 63 39 24 12 8 14 11 7 11 9 13 16 11 7 7 16 18 29

12,7 16,7 9,1 27,9 12,7 17,3 12,5 8,5 7,9 8,3 22 16,7 14,3 6,9 12,7 18 14,4 10,2

50 - Igual 200 94 106 18 23 30 36 25 68 37 26 31 32 53 21 39 56 105

40,2 40,3 40,2 41,9 36,5 37 40,9 30,5 48,6 33,9 44,1 32,3 41,6 52,5 38,2 43,8 44,8 37,1

0 - Pior 207 91 116 12 31 35 34 41 54 54 15 46 32 37 23 32 46 129

41,6 39,1 43,9 27,9 49,2 43,2 38,6 50 38,6 49,5 25,4 47,9 41,6 36,6 41,8 36 36,8 45,6

Não Sabe 27 9 18 1 1 2 7 9 7 9 5 3 2 4 4 2 5 20

5,4 3,9 6,8 2,3 1,6 2,5 8 11 5 8,3 8,5 3,1 2,6 4 7,3 2,2 4 7,1

Amostra 497 233 264 43 63 81 88 82 140 109 59 96 77 101 55 89 125 283

Média 34,68 38,39 31,3 50 31,45 36,71 35,8 26,71 33,83 27,5 48,15 33,87 36 34,54 34,31 40,8 38,33 30,99

Desvio padrão 34,7 36,36 32,83 38,25 35,34 37,3 34,67 33,42 31,11 32,86 36,29 37,71 35,41 30,07 35,34 36,19 34,75 33,84



Situação económica  pessoal e do agregado familiar daqui por 1 ano

Notas:  Totalidade dos Inquiridos

Ficheiros de Entrevistas: BPolitico_Maio24Pond.mtd;

Filtro:

TOTAL Sexo Idade Regiao Classe Social

Masc Fem 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65/+ Gr.Lisboa Gr.Porto Lit.Norte Lit.Centro Int.Norte Sul A/B C1 C2/D

100 - Melhor 95 55 40 19 17 23 14 6 16 19 14 16 19 16 11 28 26 41

19,1 23,6 15,2 44,2 27 28,4 15,9 7,3 11,4 17,4 23,7 16,7 24,7 15,8 20 31,5 20,8 14,5

50 - Igual 239 109 130 18 25 39 37 41 79 46 27 51 33 55 27 46 56 137

48,1 46,8 49,2 41,9 39,7 48,1 42 50 56,4 42,2 45,8 53,1 42,9 54,5 49,1 51,7 44,8 48,4

0 - Pior 134 57 77 6 19 11 28 29 41 35 14 28 22 24 11 11 37 86

27 24,5 29,2 14 30,2 13,6 31,8 35,4 29,3 32,1 23,7 29,2 28,6 23,8 20 12,4 29,6 30,4

Não Sabe 29 12 17 0 2 8 9 6 4 9 4 1 3 6 6 4 6 19

5,8 5,2 6,4 0 3,2 9,9 10,2 7,3 2,9 8,3 6,8 1 3,9 5,9 10,9 4,5 4,8 6,7

Amostra 497 233 264 43 63 81 88 82 140 109 59 96 77 101 55 89 125 283

Média 45,83 49,55 42,51 65,12 48,36 58,22 41,14 34,87 40,81 42 50 43,68 47,97 45,79 50 60 45,38 41,48

Desvio padrão 34,76 35,67 33,66 35,41 38,69 33,35 35,59 30,57 31,15 36,04 36 33,61 37,42 32,34 33,85 32,55 36,24 33,68



Situação política do país daqui por 1 ano

Notas:  Totalidade dos Inquiridos

Ficheiros de Entrevistas: BPolitico_Maio24Pond.mtd;

Filtro:

TOTAL Sexo Idade Regiao Classe Social

Masc Fem 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65/+ Gr.Lisboa Gr.Porto Lit.Norte Lit.Centro Int.Norte Sul A/B C1 C2/D

100 - Melhor 52 26 26 8 7 9 8 11 9 12 10 11 8 6 5 12 12 28

10,5 11,2 9,8 18,6 11,1 11,1 9,1 13,4 6,4 11 16,9 11,5 10,4 5,9 9,1 13,5 9,6 9,9

50 - Igual 132 60 72 17 17 21 19 19 39 19 15 28 25 31 14 30 37 65

26,6 25,8 27,3 39,5 27 25,9 21,6 23,2 27,9 17,4 25,4 29,2 32,5 30,7 25,5 33,7 29,6 23

0 - Pior 280 132 148 18 35 45 57 45 80 68 29 49 43 56 35 42 65 173

56,3 56,7 56,1 41,9 55,6 55,6 64,8 54,9 57,1 62,4 49,2 51 55,8 55,4 63,6 47,2 52 61,1

Não Sabe 33 15 18 0 4 6 4 7 12 10 5 8 1 8 1 5 11 17

6,6 6,4 6,8 0 6,3 7,4 4,5 8,5 8,6 9,2 8,5 8,3 1,3 7,9 1,8 5,6 8,8 6

Amostra 497 233 264 43 63 81 88 82 140 109 59 96 77 101 55 89 125 283

Média 25,43 25,69 25,2 38,37 26,27 26 20,83 27,33 22,27 21,72 32,41 28,41 26,97 23,12 22,22 32,14 26,75 22,74

Desvio padrão 34,46 35,02 34,03 37,54 35,18 35,22 33,12 37,03 31,25 35,11 39,04 35,39 34,1 30,89 33,18 36,11 34,04 33,92



Avaliação Desempenho Líderes Políticos - Luis Montenegro - Líder do PSD e 1º Ministro

Notas:  Totalidade dos Inquiridos

Ficheiros de Entrevistas: BPolitico_Maio24Pond.mtd;

Filtro:

TOTAL Sexo Idade Regiao Classe Social

Masc Fem 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65/+ Gr.Lisboa Gr.Porto Lit.Norte Lit.Centro Int.Norte Sul A/B C1 C2/D

0:Muito Negativo 26 14 12 0 4 3 6 5 8 6 0 7 2 6 5 5 3 18

5,2 6 4,5 0 6,3 3,7 6,8 6,1 5,7 5,5 0 7,3 2,6 5,9 9,1 5,6 2,4 6,4

1 23 10 13 2 0 3 6 4 8 7 0 5 4 2 5 2 5 16

4,6 4,3 4,9 4,7 0 3,7 6,8 4,9 5,7 6,4 0 5,2 5,2 2 9,1 2,2 4 5,7

2 36 20 16 0 3 5 5 6 17 11 4 4 7 5 5 5 6 25

7,2 8,6 6,1 0 4,8 6,2 5,7 7,3 12,1 10,1 6,8 4,2 9,1 5 9,1 5,6 4,8 8,8

3 29 14 15 1 3 7 6 4 8 6 3 7 5 4 4 2 9 18

5,8 6 5,7 2,3 4,8 8,6 6,8 4,9 5,7 5,5 5,1 7,3 6,5 4 7,3 2,2 7,2 6,4

4 42 17 25 3 3 9 6 4 17 12 6 7 6 6 5 11 9 22

8,5 7,3 9,5 7 4,8 11,1 6,8 4,9 12,1 11 10,2 7,3 7,8 5,9 9,1 12,4 7,2 7,8

5 102 48 54 7 15 20 13 26 21 22 16 19 17 21 7 14 31 57

20,5 20,6 20,5 16,3 23,8 24,7 14,8 31,7 15 20,2 27,1 19,8 22,1 20,8 12,7 15,7 24,8 20,1

6 73 29 44 11 11 11 15 10 15 19 10 16 10 12 6 18 10 45

14,7 12,4 16,7 25,6 17,5 13,6 17 12,2 10,7 17,4 16,9 16,7 13 11,9 10,9 20,2 8 15,9

7 79 45 34 8 14 11 15 12 19 10 6 15 11 26 11 16 22 41

15,9 19,3 12,9 18,6 22,2 13,6 17 14,6 13,6 9,2 10,2 15,6 14,3 25,7 20 18 17,6 14,5

8 53 28 25 6 3 10 10 7 17 12 8 9 9 12 3 14 12 27

10,7 12 9,5 14 4,8 12,3 11,4 8,5 12,1 11 13,6 9,4 11,7 11,9 5,5 15,7 9,6 9,5

9 11 3 8 2 2 0 2 2 3 2 4 1 1 3 0 2 6 3

2,2 1,3 3 4,7 3,2 0 2,3 2,4 2,1 1,8 6,8 1 1,3 3 0 2,2 4,8 1,1

10:Muito Positivo 7 3 4 1 2 1 0 1 2 1 2 2 1 1 0 0 4 3

1,4 1,3 1,5 2,3 3,2 1,2 0 1,2 1,4 0,9 3,4 2,1 1,3 1 0 0 3,2 1,1

Não Sabe 16 2 14 2 3 1 4 1 5 1 0 4 4 3 4 0 8 8

3,2 0,9 5,3 4,7 4,8 1,2 4,5 1,2 3,6 0,9 0 4,2 5,2 3 7,3 0 6,4 2,8

Amostra 497 233 264 43 63 81 88 82 140 109 59 96 77 101 55 89 125 283

Média 5,08 5,06 5,1 6,1 5,47 5,04 4,95 4,96 4,78 4,75 5,81 4,99 5,07 5,51 4,29 5,42 5,46 4,81

Desvio padrão 2,38 2,42 2,34 1,89 2,27 2,18 2,5 2,35 2,54 2,4 2,01 2,46 2,29 2,32 2,54 2,25 2,33 2,41



Avaliação Desempenho Líderes Políticos - Pedro Nuno Santos – Líder do PS

Notas:  Totalidade dos Inquiridos

Ficheiros de Entrevistas: BPolitico_Maio24Pond.mtd;

Filtro:

TOTAL Sexo Idade Regiao Classe Social

Masc Fem 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65/+ Gr.Lisboa Gr.Porto Lit.Norte Lit.Centro Int.Norte Sul A/B C1 C2/D

0:Muito Negativo 29 19 10 1 5 5 8 5 5 6 2 7 2 6 6 3 11 15

5,8 8,2 3,8 2,3 7,9 6,2 9,1 6,1 3,6 5,5 3,4 7,3 2,6 5,9 10,9 3,4 8,8 5,3

1 19 9 10 1 4 2 4 6 2 4 3 3 4 3 2 2 3 14

3,8 3,9 3,8 2,3 6,3 2,5 4,5 7,3 1,4 3,7 5,1 3,1 5,2 3 3,6 2,2 2,4 4,9

2 28 11 17 1 4 6 7 4 6 5 5 5 2 11 0 6 8 14

5,6 4,7 6,4 2,3 6,3 7,4 8 4,9 4,3 4,6 8,5 5,2 2,6 10,9 0 6,7 6,4 4,9

3 57 31 26 8 8 9 7 13 12 9 7 13 12 12 4 14 8 35

11,5 13,3 9,8 18,6 12,7 11,1 8 15,9 8,6 8,3 11,9 13,5 15,6 11,9 7,3 15,7 6,4 12,4

4 61 31 30 10 9 13 9 9 11 10 8 12 8 11 12 12 15 34

12,3 13,3 11,4 23,3 14,3 16 10,2 11 7,9 9,2 13,6 12,5 10,4 10,9 21,8 13,5 12 12

5 95 40 55 8 12 20 11 17 27 25 16 17 13 19 5 19 26 50

19,1 17,2 20,8 18,6 19 24,7 12,5 20,7 19,3 22,9 27,1 17,7 16,9 18,8 9,1 21,3 20,8 17,7

6 81 38 43 8 10 11 15 10 27 24 2 15 13 19 8 18 18 45

16,3 16,3 16,3 18,6 15,9 13,6 17 12,2 19,3 22 3,4 15,6 16,9 18,8 14,5 20,2 14,4 15,9

7 51 25 26 3 3 8 11 7 19 13 5 10 11 7 5 8 14 29

10,3 10,7 9,8 7 4,8 9,9 12,5 8,5 13,6 11,9 8,5 10,4 14,3 6,9 9,1 9 11,2 10,2

8 38 18 20 0 3 3 7 8 17 6 11 5 5 4 7 5 7 26

7,6 7,7 7,6 0 4,8 3,7 8 9,8 12,1 5,5 18,6 5,2 6,5 4 12,7 5,6 5,6 9,2

9 16 6 10 0 1 3 5 2 5 3 0 4 1 6 2 2 4 10

3,2 2,6 3,8 0 1,6 3,7 5,7 2,4 3,6 2,8 0 4,2 1,3 5,9 3,6 2,2 3,2 3,5

10:Muito Positivo 5 3 2 0 1 0 0 0 4 2 0 1 2 0 0 0 2 3

1 1,3 0,8 0 1,6 0 0 0 2,9 1,8 0 1 2,6 0 0 0 1,6 1,1

Não Sabe 17 2 15 3 3 1 4 1 5 2 0 4 4 3 4 0 9 8

3,4 0,9 5,7 7 4,8 1,2 4,5 1,2 3,6 1,8 0 4,2 5,2 3 7,3 0 7,2 2,8

Amostra 497 233 264 43 63 81 88 82 140 109 59 96 77 101 55 89 125 283

Média 4,8 4,67 4,93 4,4 4,27 4,58 4,74 4,51 5,52 5,01 4,76 4,68 5 4,58 4,78 4,73 4,75 4,85

Desvio padrão 2,31 2,39 2,23 1,58 2,34 2,15 2,6 2,35 2,24 2,24 2,26 2,37 2,22 2,31 2,57 1,99 2,44 2,36



Avaliação Desempenho Líderes Políticos - Rui Rocha – Líder da IL

Notas:  Totalidade dos Inquiridos

Ficheiros de Entrevistas: BPolitico_Maio24Pond.mtd;

Filtro:

TOTAL Sexo Idade Regiao Classe Social

Masc Fem 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65/+ Gr.Lisboa Gr.Porto Lit.Norte Lit.Centro Int.Norte Sul A/B C1 C2/D

0:Muito Negativo 19 9 10 0 2 5 5 3 4 3 0 7 1 5 3 2 6 11

3,8 3,9 3,8 0 3,2 6,2 5,7 3,7 2,9 2,8 0 7,3 1,3 5 5,5 2,2 4,8 3,9

1 24 10 14 2 1 2 5 5 9 10 0 4 3 4 3 4 5 15

4,8 4,3 5,3 4,7 1,6 2,5 5,7 6,1 6,4 9,2 0 4,2 3,9 4 5,5 4,5 4 5,3

2 34 19 15 0 3 4 6 4 17 8 5 5 6 3 7 5 9 20

6,8 8,2 5,7 0 4,8 4,9 6,8 4,9 12,1 7,3 8,5 5,2 7,8 3 12,7 5,6 7,2 7,1

3 53 20 33 1 8 11 7 9 17 11 7 10 4 14 7 6 14 33

10,7 8,6 12,5 2,3 12,7 13,6 8 11 12,1 10,1 11,9 10,4 5,2 13,9 12,7 6,7 11,2 11,7

4 63 25 38 5 4 10 17 9 18 14 11 11 10 11 6 12 13 38

12,7 10,7 14,4 11,6 6,3 12,3 19,3 11 12,9 12,8 18,6 11,5 13 10,9 10,9 13,5 10,4 13,4

5 101 47 54 7 13 20 18 21 22 23 11 22 18 24 3 14 25 62

20,3 20,2 20,5 16,3 20,6 24,7 20,5 25,6 15,7 21,1 18,6 22,9 23,4 23,8 5,5 15,7 20 21,9

6 75 42 33 9 10 12 8 13 23 19 9 11 8 18 10 17 17 41

15,1 18 12,5 20,9 15,9 14,8 9,1 15,9 16,4 17,4 15,3 11,5 10,4 17,8 18,2 19,1 13,6 14,5

7 53 28 25 8 12 7 9 4 13 8 6 10 14 9 6 17 7 29

10,7 12 9,5 18,6 19 8,6 10,2 4,9 9,3 7,3 10,2 10,4 18,2 8,9 10,9 19,1 5,6 10,2

8 27 15 12 6 3 6 3 3 6 4 10 6 3 2 2 7 10 10

5,4 6,4 4,5 14 4,8 7,4 3,4 3,7 4,3 3,7 16,9 6,2 3,9 2 3,6 7,9 8 3,5

9 13 11 2 2 2 0 2 4 3 1 0 3 2 5 2 2 3 8

2,6 4,7 0,8 4,7 3,2 0 2,3 4,9 2,1 0,9 0 3,1 2,6 5 3,6 2,2 2,4 2,8

10:Muito Positivo 3 2 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 2 0 0 0 3 0

0,6 0,9 0,4 0 1,6 0 1,1 1,2 0 0 0 1 2,6 0 0 0 2,4 0

Não Sabe 32 5 27 3 4 4 7 6 8 8 0 6 6 6 6 3 13 16

6,4 2,1 10,2 7 6,3 4,9 8 7,3 5,7 7,3 0 6,2 7,8 5,9 10,9 3,4 10,4 5,7

Amostra 497 233 264 43 63 81 88 82 140 109 59 96 77 101 55 89 125 283

Média 4,71 4,96 4,48 5,9 5,22 4,57 4,43 4,7 4,39 4,37 5,19 4,66 5,14 4,72 4,35 5,17 4,73 4,56

Desvio padrão 2,18 2,28 2,07 1,86 2,15 2,07 2,25 2,23 2,16 2,07 1,88 2,38 2,15 2,13 2,43 2,09 2,38 2,11



Avaliação Desempenho Líderes Políticos - André Ventura – Líder do Chega

Notas:  Totalidade dos Inquiridos

Ficheiros de Entrevistas: BPolitico_Maio24Pond.mtd;

Filtro:

TOTAL Sexo Idade Regiao Classe Social

Masc Fem 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65/+ Gr.Lisboa Gr.Porto Lit.Norte Lit.Centro Int.Norte Sul A/B C1 C2/D

0:Muito Negativo 131 57 74 15 12 14 21 24 45 36 12 29 19 20 15 23 30 78

26,4 24,5 28 34,9 19 17,3 23,9 29,3 32,1 33 20,3 30,2 24,7 19,8 27,3 25,8 24 27,6

1 53 14 39 6 7 4 5 10 21 12 6 8 9 12 6 12 14 27

10,7 6 14,8 14 11,1 4,9 5,7 12,2 15 11 10,2 8,3 11,7 11,9 10,9 13,5 11,2 9,5

2 40 21 19 5 3 5 5 7 15 6 7 6 9 7 5 9 9 22

8 9 7,2 11,6 4,8 6,2 5,7 8,5 10,7 5,5 11,9 6,2 11,7 6,9 9,1 10,1 7,2 7,8

3 41 17 24 2 2 7 8 7 15 9 4 7 5 11 5 11 12 18

8,2 7,3 9,1 4,7 3,2 8,6 9,1 8,5 10,7 8,3 6,8 7,3 6,5 10,9 9,1 12,4 9,6 6,4

4 34 17 17 2 5 6 8 6 7 6 6 5 2 10 5 5 8 21

6,8 7,3 6,4 4,7 7,9 7,4 9,1 7,3 5 5,5 10,2 5,2 2,6 9,9 9,1 5,6 6,4 7,4

5 51 22 29 4 6 9 9 8 15 15 11 8 7 9 1 11 12 28

10,3 9,4 11 9,3 9,5 11,1 10,2 9,8 10,7 13,8 18,6 8,3 9,1 8,9 1,8 12,4 9,6 9,9

6 33 19 14 4 6 8 5 2 8 6 6 5 2 9 5 7 10 16

6,6 8,2 5,3 9,3 9,5 9,9 5,7 2,4 5,7 5,5 10,2 5,2 2,6 8,9 9,1 7,9 8 5,7

7 28 14 14 1 5 7 8 5 2 6 1 10 5 2 4 4 7 17

5,6 6 5,3 2,3 7,9 8,6 9,1 6,1 1,4 5,5 1,7 10,4 6,5 2 7,3 4,5 5,6 6

8 39 25 14 2 6 10 10 7 4 7 3 8 8 10 3 4 6 29

7,8 10,7 5,3 4,7 9,5 12,3 11,4 8,5 2,9 6,4 5,1 8,3 10,4 9,9 5,5 4,5 4,8 10,2

9 16 11 5 0 4 2 5 1 4 2 3 2 3 5 1 2 5 9

3,2 4,7 1,9 0 6,3 2,5 5,7 1,2 2,9 1,8 5,1 2,1 3,9 5 1,8 2,2 4 3,2

10:Muito Positivo 19 15 4 1 5 8 1 4 0 3 0 4 5 4 3 1 6 12

3,8 6,4 1,5 2,3 7,9 9,9 1,1 4,9 0 2,8 0 4,2 6,5 4 5,5 1,1 4,8 4,2

Não Sabe 12 1 11 1 2 1 3 1 4 1 0 4 3 2 2 0 6 6

2,4 0,4 4,2 2,3 3,2 1,2 3,4 1,2 2,9 0,9 0 4,2 3,9 2 3,6 0 4,8 2,1

Amostra 497 233 264 43 63 81 88 82 140 109 59 96 77 101 55 89 125 283

Média 3,48 4,08 2,93 2,55 4,49 4,74 3,96 3,22 2,42 3,07 3,47 3,51 3,69 3,81 3,34 3,01 3,55 3,6

Desvio padrão 3,14 3,34 2,85 2,81 3,43 3,27 3,15 3,17 2,54 3,04 2,72 3,29 3,44 3,12 3,2 2,74 3,16 3,25



Avaliação Desempenho Líderes Políticos - Nuno Melo – Lider do CDS e Ministro da Defesa

Notas:  Totalidade dos Inquiridos

Ficheiros de Entrevistas: BPolitico_Maio24Pond.mtd;

Filtro:

TOTAL Sexo Idade Regiao Classe Social

Masc Fem 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65/+ Gr.Lisboa Gr.Porto Lit.Norte Lit.Centro Int.Norte Sul A/B C1 C2/D

0:Muito Negativo 56 30 26 2 7 12 8 8 19 15 6 11 7 8 9 6 14 36

11,3 12,9 9,8 4,7 11,1 14,8 9,1 9,8 13,6 13,8 10,2 11,5 9,1 7,9 16,4 6,7 11,2 12,7

1 43 24 19 3 3 6 9 6 16 10 2 12 8 5 6 5 6 32

8,7 10,3 7,2 7 4,8 7,4 10,2 7,3 11,4 9,2 3,4 12,5 10,4 5 10,9 5,6 4,8 11,3

2 38 20 18 1 3 4 5 9 16 9 3 6 5 11 4 9 6 23

7,6 8,6 6,8 2,3 4,8 4,9 5,7 11 11,4 8,3 5,1 6,2 6,5 10,9 7,3 10,1 4,8 8,1

3 62 34 28 2 9 11 11 9 20 15 7 17 5 10 8 12 15 35

12,5 14,6 10,6 4,7 14,3 13,6 12,5 11 14,3 13,8 11,9 17,7 6,5 9,9 14,5 13,5 12 12,4

4 66 26 40 6 7 16 10 10 17 17 7 13 14 10 5 19 16 31

13,3 11,2 15,2 14 11,1 19,8 11,4 12,2 12,1 15,6 11,9 13,5 18,2 9,9 9,1 21,3 12,8 11

5 103 48 55 13 16 14 24 17 19 18 18 16 16 28 7 22 26 55

20,7 20,6 20,8 30,2 25,4 17,3 27,3 20,7 13,6 16,5 30,5 16,7 20,8 27,7 12,7 24,7 20,8 19,4

6 57 26 31 9 9 9 8 11 11 10 10 10 10 12 5 10 16 31

11,5 11,2 11,7 20,9 14,3 11,1 9,1 13,4 7,9 9,2 16,9 10,4 13 11,9 9,1 11,2 12,8 11

7 24 11 13 1 3 3 6 4 7 4 3 2 2 9 4 4 3 17

4,8 4,7 4,9 2,3 4,8 3,7 6,8 4,9 5 3,7 5,1 2,1 2,6 8,9 7,3 4,5 2,4 6

8 17 6 11 1 1 1 1 5 8 4 2 4 3 4 0 2 7 8

3,4 2,6 4,2 2,3 1,6 1,2 1,1 6,1 5,7 3,7 3,4 4,2 3,9 4 0 2,2 5,6 2,8

9 3 0 3 0 0 0 1 1 1 2 0 0 0 1 0 0 2 1

0,6 0 1,1 0 0 0 1,1 1,2 0,7 1,8 0 0 0 1 0 0 1,6 0,4

10:Muito Positivo 4 3 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 2 0 0 0 3 1

0,8 1,3 0,4 2,3 1,6 1,2 1,1 0 0 0,9 1,7 0 2,6 0 0 0 2,4 0,4

Não Sabe 24 5 19 4 4 4 4 2 6 4 0 5 5 3 7 0 11 13

4,8 2,1 7,2 9,3 6,3 4,9 4,5 2,4 4,3 3,7 0 5,2 6,5 3 12,7 0 8,8 4,6

Amostra 497 233 264 43 63 81 88 82 140 109 59 96 77 101 55 89 125 283

Média 3,8 3,6 3,98 4,59 4,02 3,56 3,92 3,99 3,43 3,61 4,31 3,44 3,99 4,21 3,15 3,92 4,19 3,59

Desvio padrão 2,31 2,33 2,28 2,06 2,24 2,26 2,27 2,33 2,4 2,42 2,2 2,2 2,38 2,2 2,31 1,9 2,49 2,34



Avaliação Desempenho Líderes Políticos - Paulo Raimundo – Lider do PCP

Notas:  Totalidade dos Inquiridos

Ficheiros de Entrevistas: BPolitico_Maio24Pond.mtd;

Filtro:

TOTAL Sexo Idade Regiao Classe Social

Masc Fem 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65/+ Gr.Lisboa Gr.Porto Lit.Norte Lit.Centro Int.Norte Sul A/B C1 C2/D

0:Muito Negativo 43 28 15 5 4 10 7 6 11 7 6 10 3 12 5 2 14 27

8,7 12 5,7 11,6 6,3 12,3 8 7,3 7,9 6,4 10,2 10,4 3,9 11,9 9,1 2,2 11,2 9,5

1 35 19 16 1 6 2 5 8 13 11 2 6 7 7 2 8 7 20

7 8,2 6,1 2,3 9,5 2,5 5,7 9,8 9,3 10,1 3,4 6,2 9,1 6,9 3,6 9 5,6 7,1

2 58 29 29 4 7 9 10 11 17 11 5 10 6 17 9 12 19 27

11,7 12,4 11 9,3 11,1 11,1 11,4 13,4 12,1 10,1 8,5 10,4 7,8 16,8 16,4 13,5 15,2 9,5

3 71 35 36 6 11 13 7 13 21 18 7 12 15 14 5 13 16 42

14,3 15 13,6 14 17,5 16 8 15,9 15 16,5 11,9 12,5 19,5 13,9 9,1 14,6 12,8 14,8

4 87 36 51 7 8 19 12 12 29 21 11 15 13 17 10 23 15 49

17,5 15,5 19,3 16,3 12,7 23,5 13,6 14,6 20,7 19,3 18,6 15,6 16,9 16,8 18,2 25,8 12 17,3

5 97 45 52 7 13 12 25 17 23 21 15 21 16 14 10 13 22 62

19,5 19,3 19,7 16,3 20,6 14,8 28,4 20,7 16,4 19,3 25,4 21,9 20,8 13,9 18,2 14,6 17,6 21,9

6 38 17 21 6 2 8 10 3 9 8 9 5 3 7 6 9 10 19

7,6 7,3 8 14 3,2 9,9 11,4 3,7 6,4 7,3 15,3 5,2 3,9 6,9 10,9 10,1 8 6,7

7 20 8 12 1 5 1 4 5 4 3 3 4 5 3 2 7 3 10

4 3,4 4,5 2,3 7,9 1,2 4,5 6,1 2,9 2,8 5,1 4,2 6,5 3 3,6 7,9 2,4 3,5

8 8 4 4 0 0 3 0 2 3 2 1 1 1 2 1 1 2 5

1,6 1,7 1,5 0 0 3,7 0 2,4 2,1 1,8 1,7 1 1,3 2 1,8 1,1 1,6 1,8

9 4 2 2 0 0 1 1 0 2 2 0 1 1 0 0 0 1 3

0,8 0,9 0,8 0 0 1,2 1,1 0 1,4 1,8 0 1 1,3 0 0 0 0,8 1,1

10:Muito Positivo 8 4 4 1 1 0 2 1 3 1 0 3 2 2 0 1 3 4

1,6 1,7 1,5 2,3 1,6 0 2,3 1,2 2,1 0,9 0 3,1 2,6 2 0 1,1 2,4 1,4

Não Sabe 28 6 22 5 6 3 5 4 5 4 0 8 5 6 5 0 13 15

5,6 2,6 8,3 11,6 9,5 3,7 5,7 4,9 3,6 3,7 0 8,3 6,5 5,9 9,1 0 10,4 5,3

Amostra 497 233 264 43 63 81 88 82 140 109 59 96 77 101 55 89 125 283

Média 3,72 3,52 3,91 3,76 3,63 3,63 4,05 3,6 3,67 3,7 3,98 3,77 3,97 3,37 3,66 3,92 3,56 3,72

Desvio padrão 2,18 2,27 2,07 2,24 2,12 2,11 2,21 2,15 2,23 2,11 2,01 2,37 2,18 2,24 2,03 1,93 2,35 2,18



Avaliação Desempenho Líderes Políticos - Mariana Mortágua – Líder do BE

Notas:  Totalidade dos Inquiridos

Ficheiros de Entrevistas: BPolitico_Maio24Pond.mtd;

Filtro:

TOTAL Sexo Idade Regiao Classe Social

Masc Fem 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65/+ Gr.Lisboa Gr.Porto Lit.Norte Lit.Centro Int.Norte Sul A/B C1 C2/D

0:Muito Negativo 40 26 14 4 8 8 7 6 7 9 6 10 6 6 3 7 14 19

8 11,2 5,3 9,3 12,7 9,9 8 7,3 5 8,3 10,2 10,4 7,8 5,9 5,5 7,9 11,2 6,7

1 33 19 14 3 6 5 8 5 6 10 2 3 5 8 5 5 10 18

6,6 8,2 5,3 7 9,5 6,2 9,1 6,1 4,3 9,2 3,4 3,1 6,5 7,9 9,1 5,6 8 6,4

2 31 14 17 0 1 10 4 2 14 6 3 5 4 9 4 7 11 13

6,2 6 6,4 0 1,6 12,3 4,5 2,4 10 5,5 5,1 5,2 5,2 8,9 7,3 7,9 8,8 4,6

3 54 22 32 4 9 3 11 12 15 13 6 11 7 12 5 13 9 32

10,9 9,4 12,1 9,3 14,3 3,7 12,5 14,6 10,7 11,9 10,2 11,5 9,1 11,9 9,1 14,6 7,2 11,3

4 71 30 41 7 8 15 12 13 16 15 8 14 11 15 8 13 17 41

14,3 12,9 15,5 16,3 12,7 18,5 13,6 15,9 11,4 13,8 13,6 14,6 14,3 14,9 14,5 14,6 13,6 14,5

5 107 50 57 10 11 19 17 24 26 20 12 24 21 24 6 18 23 66

21,5 21,5 21,6 23,3 17,5 23,5 19,3 29,3 18,6 18,3 20,3 25 27,3 23,8 10,9 20,2 18,4 23,3

6 56 28 28 2 7 7 9 8 23 11 8 11 7 11 8 12 12 32

11,3 12 10,6 4,7 11,1 8,6 10,2 9,8 16,4 10,1 13,6 11,5 9,1 10,9 14,5 13,5 9,6 11,3

7 48 20 28 7 3 9 9 6 14 15 8 6 6 6 7 7 11 30

9,7 8,6 10,6 16,3 4,8 11,1 10,2 7,3 10 13,8 13,6 6,2 7,8 5,9 12,7 7,9 8,8 10,6

8 25 17 8 2 3 1 6 4 9 2 5 6 3 5 4 5 5 15

5 7,3 3 4,7 4,8 1,2 6,8 4,9 6,4 1,8 8,5 6,2 3,9 5 7,3 5,6 4 5,3

9 6 2 4 1 2 0 0 1 2 4 0 2 0 0 0 2 1 3

1,2 0,9 1,5 2,3 3,2 0 0 1,2 1,4 3,7 0 2,1 0 0 0 2,2 0,8 1,1

10:Muito Positivo 5 2 3 0 2 1 1 0 1 0 1 0 3 1 0 0 3 2

1 0,9 1,1 0 3,2 1,2 1,1 0 0,7 0 1,7 0 3,9 1 0 0 2,4 0,7

Não Sabe 21 3 18 3 3 3 4 1 7 4 0 4 4 4 5 0 9 12

4,2 1,3 6,8 7 4,8 3,7 4,5 1,2 5 3,7 0 4,2 5,2 4 9,1 0 7,2 4,2

Amostra 497 233 264 43 63 81 88 82 140 109 59 96 77 101 55 89 125 283

Média 4,31 4,2 4,42 4,47 4,12 4 4,25 4,3 4,58 4,23 4,61 4,3 4,4 4,12 4,38 4,26 4,05 4,44

Desvio padrão 2,32 2,47 2,18 2,4 2,7 2,27 2,38 2,1 2,25 2,39 2,43 2,29 2,39 2,17 2,36 2,26 2,55 2,24



Avaliação Desempenho Líderes Políticos - Inês Sousa Real – Líder do PAN

Notas:  Totalidade dos Inquiridos

Ficheiros de Entrevistas: BPolitico_Maio24Pond.mtd;

Filtro:

TOTAL Sexo Idade Regiao Classe Social

Masc Fem 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65/+ Gr.Lisboa Gr.Porto Lit.Norte Lit.Centro Int.Norte Sul A/B C1 C2/D

0:Muito Negativo 34 23 11 4 6 9 8 4 3 7 2 9 6 7 3 4 10 20

6,8 9,9 4,2 9,3 9,5 11,1 9,1 4,9 2,1 6,4 3,4 9,4 7,8 6,9 5,5 4,5 8 7,1

1 33 20 13 0 8 4 4 4 13 8 3 5 3 8 6 6 7 20

6,6 8,6 4,9 0 12,7 4,9 4,5 4,9 9,3 7,3 5,1 5,2 3,9 7,9 10,9 6,7 5,6 7,1

2 48 25 23 3 5 6 5 13 16 10 3 8 8 12 7 6 13 29

9,7 10,7 8,7 7 7,9 7,4 5,7 15,9 11,4 9,2 5,1 8,3 10,4 11,9 12,7 6,7 10,4 10,2

3 71 28 43 9 3 13 7 11 28 17 8 12 10 20 4 14 21 36

14,3 12 16,3 20,9 4,8 16 8 13,4 20 15,6 13,6 12,5 13 19,8 7,3 15,7 16,8 12,7

4 63 30 33 7 9 9 14 12 12 13 8 15 9 11 7 11 14 38

12,7 12,9 12,5 16,3 14,3 11,1 15,9 14,6 8,6 11,9 13,6 15,6 11,7 10,9 12,7 12,4 11,2 13,4

5 117 56 61 10 14 27 20 19 27 31 17 22 18 20 9 19 26 72

23,5 24 23,1 23,3 22,2 33,3 22,7 23,2 19,3 28,4 28,8 22,9 23,4 19,8 16,4 21,3 20,8 25,4

6 56 25 31 3 6 3 13 6 25 13 10 10 9 8 6 18 10 28

11,3 10,7 11,7 7 9,5 3,7 14,8 7,3 17,9 11,9 16,9 10,4 11,7 7,9 10,9 20,2 8 9,9

7 25 13 12 2 4 5 7 3 4 3 3 5 4 7 3 4 7 14

5 5,6 4,5 4,7 6,3 6,2 8 3,7 2,9 2,8 5,1 5,2 5,2 6,9 5,5 4,5 5,6 4,9

8 15 3 12 1 2 2 3 3 4 1 3 1 3 4 3 3 3 9

3 1,3 4,5 2,3 3,2 2,5 3,4 3,7 2,9 0,9 5,1 1 3,9 4 5,5 3,4 2,4 3,2

9 6 2 4 0 1 0 2 2 1 1 0 3 1 0 1 2 2 2

1,2 0,9 1,5 0 1,6 0 2,3 2,4 0,7 0,9 0 3,1 1,3 0 1,8 2,2 1,6 0,7

10:Muito Positivo 7 4 3 1 2 1 0 1 2 1 2 1 2 0 1 0 4 3

1,4 1,7 1,1 2,3 3,2 1,2 0 1,2 1,4 0,9 3,4 1 2,6 0 1,8 0 3,2 1,1

Não Sabe 22 4 18 3 3 2 5 4 5 4 0 5 4 4 5 2 8 12

4,4 1,7 6,8 7 4,8 2,5 5,7 4,9 3,6 3,7 0 5,2 5,2 4 9,1 2,2 6,4 4,2

Amostra 497 233 264 43 63 81 88 82 140 109 59 96 77 101 55 89 125 283

Média 4,07 3,83 4,3 4,03 4,03 3,86 4,34 4,04 4,08 3,92 4,66 4,03 4,25 3,76 4,1 4,33 4,04 4

Desvio padrão 2,21 2,28 2,12 2,13 2,58 2,17 2,25 2,18 2,08 2,03 2,11 2,28 2,34 2,11 2,48 2,08 2,4 2,16



Avaliação Desempenho Líderes Políticos - Rui  Tavares – Líder do LIVRE

Notas:  Totalidade dos Inquiridos

Ficheiros de Entrevistas: BPolitico_Maio24Pond.mtd;

Filtro:

TOTAL Sexo Idade Regiao Classe Social

Masc Fem 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65/+ Gr.Lisboa Gr.Porto Lit.Norte Lit.Centro Int.Norte Sul A/B C1 C2/D

0:Muito Negativo 19 11 8 1 1 7 5 4 1 2 3 4 2 5 3 2 6 11

3,8 4,7 3 2,3 1,6 8,6 5,7 4,9 0,7 1,8 5,1 4,2 2,6 5 5,5 2,2 4,8 3,9

1 17 6 11 1 3 3 3 3 4 4 0 5 1 5 2 3 4 10

3,4 2,6 4,2 2,3 4,8 3,7 3,4 3,7 2,9 3,7 0 5,2 1,3 5 3,6 3,4 3,2 3,5

2 30 16 14 0 3 7 4 6 10 7 6 5 1 7 4 7 9 14

6 6,9 5,3 0 4,8 8,6 4,5 7,3 7,1 6,4 10,2 5,2 1,3 6,9 7,3 7,9 7,2 4,9

3 49 15 34 4 6 9 5 7 18 14 5 10 7 10 3 12 12 25

9,9 6,4 12,9 9,3 9,5 11,1 5,7 8,5 12,9 12,8 8,5 10,4 9,1 9,9 5,5 13,5 9,6 8,8

4 67 31 36 5 8 10 13 15 16 17 8 11 11 14 6 9 20 38

13,5 13,3 13,6 11,6 12,7 12,3 14,8 18,3 11,4 15,6 13,6 11,5 14,3 13,9 10,9 10,1 16 13,4

5 107 47 60 8 11 19 25 24 20 18 16 23 18 24 8 16 23 68

21,5 20,2 22,7 18,6 17,5 23,5 28,4 29,3 14,3 16,5 27,1 24 23,4 23,8 14,5 18 18,4 24

6 56 34 22 6 11 9 8 2 20 16 8 8 9 11 4 14 8 34

11,3 14,6 8,3 14 17,5 11,1 9,1 2,4 14,3 14,7 13,6 8,3 11,7 10,9 7,3 15,7 6,4 12

7 57 27 30 6 7 8 10 5 21 11 7 11 12 9 7 11 13 33

11,5 11,6 11,4 14 11,1 9,9 11,4 6,1 15 10,1 11,9 11,5 15,6 8,9 12,7 12,4 10,4 11,7

8 37 28 9 4 6 4 4 7 12 8 5 7 3 7 7 8 6 23

7,4 12 3,4 9,3 9,5 4,9 4,5 8,5 8,6 7,3 8,5 7,3 3,9 6,9 12,7 9 4,8 8,1

9 14 4 10 3 0 0 4 1 6 3 1 2 4 2 2 3 5 6

2,8 1,7 3,8 7 0 0 4,5 1,2 4,3 2,8 1,7 2,1 5,2 2 3,6 3,4 4 2,1

10:Muito Positivo 8 6 2 1 1 0 0 3 3 1 0 4 1 1 1 2 4 2

1,6 2,6 0,8 2,3 1,6 0 0 3,7 2,1 0,9 0 4,2 1,3 1 1,8 2,2 3,2 0,7

Não Sabe 36 8 28 4 6 5 7 5 9 8 0 6 8 6 8 2 15 19

7,2 3,4 10,6 9,3 9,5 6,2 8 6,1 6,4 7,3 0 6,2 10,4 5,9 14,5 2,2 12 6,7

Amostra 497 233 264 43 63 81 88 82 140 109 59 96 77 101 55 89 125 283

Média 4,91 5,13 4,7 5,64 5,04 4,22 4,8 4,65 5,26 4,87 4,83 4,92 5,3 4,61 5,11 5,07 4,77 4,92

Desvio padrão 2,24 2,32 2,15 2,21 2,11 2,2 2,2 2,33 2,22 2,13 2,09 2,42 2,03 2,25 2,61 2,28 2,44 2,15



Avaliação Desempenho Líderes Políticos - Marcelo Rebelo de Sousa – Presidente da República

Notas:  Totalidade dos Inquiridos

Ficheiros de Entrevistas: BPolitico_Maio24Pond.mtd;

Filtro:

TOTAL Sexo Idade Regiao Classe Social

Masc Fem 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65/+ Gr.Lisboa Gr.Porto Lit.Norte Lit.Centro Int.Norte Sul A/B C1 C2/D

0:Muito Negativo 60 42 18 2 10 8 9 12 19 14 4 14 5 16 7 11 14 35

12,1 18 6,8 4,7 15,9 9,9 10,2 14,6 13,6 12,8 6,8 14,6 6,5 15,8 12,7 12,4 11,2 12,4

1 39 25 14 4 3 5 4 10 13 5 4 8 8 7 7 6 7 26

7,8 10,7 5,3 9,3 4,8 6,2 4,5 12,2 9,3 4,6 6,8 8,3 10,4 6,9 12,7 6,7 5,6 9,2

2 42 20 22 1 5 9 5 9 13 5 5 8 6 8 10 6 14 22

8,5 8,6 8,3 2,3 7,9 11,1 5,7 11 9,3 4,6 8,5 8,3 7,8 7,9 18,2 6,7 11,2 7,8

3 50 21 29 5 9 8 9 7 12 8 7 11 12 10 2 9 18 23

10,1 9 11 11,6 14,3 9,9 10,2 8,5 8,6 7,3 11,9 11,5 15,6 9,9 3,6 10,1 14,4 8,1

4 64 30 34 5 7 9 15 8 20 17 7 12 11 13 4 17 11 36

12,9 12,9 12,9 11,6 11,1 11,1 17 9,8 14,3 15,6 11,9 12,5 14,3 12,9 7,3 19,1 8,8 12,7

5 79 39 40 9 9 17 18 8 18 21 14 14 5 16 9 13 18 48

15,9 16,7 15,2 20,9 14,3 21 20,5 9,8 12,9 19,3 23,7 14,6 6,5 15,8 16,4 14,6 14,4 17

6 42 17 25 8 5 7 6 7 9 12 3 8 6 8 5 8 10 24

8,5 7,3 9,5 18,6 7,9 8,6 6,8 8,5 6,4 11 5,1 8,3 7,8 7,9 9,1 9 8 8,5

7 45 17 28 3 4 8 4 11 15 11 5 8 7 9 5 10 12 23

9,1 7,3 10,6 7 6,3 9,9 4,5 13,4 10,7 10,1 8,5 8,3 9,1 8,9 9,1 11,2 9,6 8,1

8 43 13 30 3 4 7 11 5 13 9 7 6 9 8 4 7 9 27

8,7 5,6 11,4 7 6,3 8,6 12,5 6,1 9,3 8,3 11,9 6,2 11,7 7,9 7,3 7,9 7,2 9,5

9 9 3 6 1 2 2 2 1 1 3 1 2 2 1 0 0 1 8

1,8 1,3 2,3 2,3 3,2 2,5 2,3 1,2 0,7 2,8 1,7 2,1 2,6 1 0 0 0,8 2,8

10:Muito Positivo 10 4 6 1 3 0 1 3 2 2 2 1 3 2 0 2 5 3

2 1,7 2,3 2,3 4,8 0 1,1 3,7 1,4 1,8 3,4 1 3,9 2 0 2,2 4 1,1

Não Sabe 14 2 12 1 2 1 4 1 5 2 0 4 3 3 2 0 6 8

2,8 0,9 4,5 2,3 3,2 1,2 4,5 1,2 3,6 1,8 0 4,2 3,9 3 3,6 0 4,8 2,8

Amostra 497 233 264 43 63 81 88 82 140 109 59 96 77 101 55 89 125 283

Média 4,17 3,61 4,69 4,71 4,11 4,25 4,42 3,94 3,98 4,49 4,59 3,86 4,46 3,97 3,6 4,18 4,18 4,17

Desvio padrão 2,67 2,68 2,56 2,38 2,89 2,49 2,54 2,9 2,7 2,63 2,58 2,65 2,79 2,71 2,58 2,57 2,72 2,69



Avaliação Desempenho Actual Governo

Notas:  Totalidade dos Inquiridos

Ficheiros de Entrevistas: BPolitico_Maio24Pond.mtd;

Filtro:

TOTAL Sexo Idade Regiao Classe Social

Masc Fem 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65/+ Gr.Lisboa Gr.Porto Lit.Norte Lit.Centro Int.Norte Sul A/B C1 C2/D

0:Muito Negativo 24 11 13 1 3 3 2 5 10 6 2 6 2 2 6 3 3 18

4,8 4,7 4,9 2,3 4,8 3,7 2,3 6,1 7,1 5,5 3,4 6,2 2,6 2 10,9 3,4 2,4 6,4

1 27 12 15 1 0 6 6 4 10 8 2 7 3 6 1 6 5 16

5,4 5,2 5,7 2,3 0 7,4 6,8 4,9 7,1 7,3 3,4 7,3 3,9 5,9 1,8 6,7 4 5,7

2 32 15 17 2 1 5 5 4 15 6 3 8 6 4 5 1 7 24

6,4 6,4 6,4 4,7 1,6 6,2 5,7 4,9 10,7 5,5 5,1 8,3 7,8 4 9,1 1,1 5,6 8,5

3 44 25 19 3 6 6 9 9 11 10 2 11 5 8 8 6 13 25

8,9 10,7 7,2 7 9,5 7,4 10,2 11 7,9 9,2 3,4 11,5 6,5 7,9 14,5 6,7 10,4 8,8

4 53 20 33 5 7 9 9 8 15 16 3 5 8 9 12 11 15 27

10,7 8,6 12,5 11,6 11,1 11,1 10,2 9,8 10,7 14,7 5,1 5,2 10,4 8,9 21,8 12,4 12 9,5

5 121 56 65 10 18 24 26 18 25 19 23 20 28 25 6 23 28 70

24,3 24 24,6 23,3 28,6 29,6 29,5 22 17,9 17,4 39 20,8 36,4 24,8 10,9 25,8 22,4 24,7

6 90 39 51 11 14 14 11 15 25 20 11 19 9 20 11 17 28 45

18,1 16,7 19,3 25,6 22,2 17,3 12,5 18,3 17,9 18,3 18,6 19,8 11,7 19,8 20 19,1 22,4 15,9

7 59 32 27 6 8 9 11 11 14 12 7 11 11 16 2 12 13 34

11,9 13,7 10,2 14 12,7 11,1 12,5 13,4 10 11 11,9 11,5 14,3 15,8 3,6 13,5 10,4 12

8 29 16 13 3 3 3 4 6 10 5 5 6 4 6 3 9 5 15

5,8 6,9 4,9 7 4,8 3,7 4,5 7,3 7,1 4,6 8,5 6,2 5,2 5,9 5,5 10,1 4 5,3

9 3 0 3 0 0 0 0 0 3 1 0 0 0 2 0 1 2 0

0,6 0 1,1 0 0 0 0 0 2,1 0,9 0 0 0 2 0 1,1 1,6 0

10:Muito Positivo 3 2 1 1 1 0 0 1 0 0 0 2 1 0 0 0 1 2

0,6 0,9 0,4 2,3 1,6 0 0 1,2 0 0 0 2,1 1,3 0 0 0 0,8 0,7

Não Sabe 12 5 7 0 2 2 5 1 2 6 1 1 0 3 1 0 5 7

2,4 2,1 2,7 0 3,2 2,5 5,7 1,2 1,4 5,5 1,7 1 0 3 1,8 0 4 2,5

Amostra 497 233 264 43 63 81 88 82 140 109 59 96 77 101 55 89 125 283

Média 4,71 4,75 4,67 5,26 5,11 4,57 4,63 4,77 4,44 4,49 5,1 4,58 4,87 5,07 4,02 5,08 4,88 4,51

Desvio padrão 2,14 2,17 2,12 1,95 1,88 2 1,96 2,24 2,39 2,19 1,89 2,38 1,96 2,01 2,17 2,07 1,98 2,21



Comparação Actual com Anterior Governo

Notas:  Totalidade dos Inquiridos

Ficheiros de Entrevistas: BPolitico_Maio24Pond.mtd;

Filtro:

TOTAL Sexo Idade Regiao Classe Social

Masc Fem 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65/+ Gr.Lisboa Gr.Porto Lit.Norte Lit.Centro Int.Norte Sul A/B C1 C2/D

100 - Melhor 83 38 45 18 10 12 7 13 23 17 13 20 15 15 3 21 28 34

16,7 16,3 17 41,9 15,9 14,8 8 15,9 16,4 15,6 22 20,8 19,5 14,9 5,5 23,6 22,4 12

50 - Igual 184 93 91 13 34 31 35 31 40 35 27 29 31 44 18 31 46 107

37 39,9 34,5 30,2 54 38,3 39,8 37,8 28,6 32,1 45,8 30,2 40,3 43,6 32,7 34,8 36,8 37,8

0 - Pior 206 96 110 10 17 34 37 37 71 52 17 43 27 35 32 34 43 129

41,4 41,2 41,7 23,3 27 42 42 45,1 50,7 47,7 28,8 44,8 35,1 34,7 58,2 38,2 34,4 45,6

Não Sabe 24 6 18 2 2 4 9 1 6 5 2 4 4 7 2 3 8 13

4,8 2,6 6,8 4,7 3,2 4,9 10,2 1,2 4,3 4,6 3,4 4,2 5,2 6,9 3,6 3,4 6,4 4,6

Amostra 497 233 264 43 63 81 88 82 140 109 59 96 77 101 55 89 125 283



Principal Prioridade de actuação do actual Governo

Notas:  Totalidade dos Inquiridos

Ficheiros de Entrevistas: BPolitico_Maio24Pond.mtd;

Filtro:

TOTAL Sexo Idade Regiao Classe Social

Masc Fem 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65/+ Gr.Lisboa Gr.Porto Lit.Norte Lit.Centro Int.Norte Sul A/B C1 C2/D

Saude 187 78 109 12 18 33 34 34 56 38 20 33 35 39 22 31 43 113

37,6 33,5 41,3 27,9 28,6 40,7 38,6 41,5 40 34,9 33,9 34,4 45,5 38,6 40 34,8 34,4 39,9

Habitação 78 36 42 12 14 14 13 7 18 17 11 17 13 9 11 12 22 44

15,7 15,5 15,9 27,9 22,2 17,3 14,8 8,5 12,9 15,6 18,6 17,7 16,9 8,9 20 13,5 17,6 15,5

Economia 65 35 30 9 15 10 8 10 13 8 10 11 12 15 9 11 20 34

13,1 15 11,4 20,9 23,8 12,3 9,1 12,2 9,3 7,3 16,9 11,5 15,6 14,9 16,4 12,4 16 12

Educação 29 12 17 2 3 6 2 7 9 2 3 5 3 12 4 10 5 14

5,8 5,2 6,4 4,7 4,8 7,4 2,3 8,5 6,4 1,8 5,1 5,2 3,9 11,9 7,3 11,2 4 4,9

Imigração 26 15 11 3 4 7 6 5 1 8 4 7 1 4 2 5 7 14

5,2 6,4 4,2 7 6,3 8,6 6,8 6,1 0,7 7,3 6,8 7,3 1,3 4 3,6 5,6 5,6 4,9

Justiça 25 15 10 0 1 4 5 3 12 6 2 4 4 6 3 7 10 8

5 6,4 3,8 0 1,6 4,9 5,7 3,7 8,6 5,5 3,4 4,2 5,2 5,9 5,5 7,9 8 2,8

Segurança 22 14 8 0 2 3 6 4 7 6 3 4 3 4 2 3 5 14

4,4 6 3 0 3,2 3,7 6,8 4,9 5 5,5 5,1 4,2 3,9 4 3,6 3,4 4 4,9

Emprego 17 4 13 3 4 0 5 2 3 5 3 5 1 3 0 3 4 10

3,4 1,7 4,9 7 6,3 0 5,7 2,4 2,1 4,6 5,1 5,2 1,3 3 0 3,4 3,2 3,5

Transportes Públicos 3 2 1 0 0 1 1 0 1 2 1 0 0 0 0 0 1 2

0,6 0,9 0,4 0 0 1,2 1,1 0 0,7 1,8 1,7 0 0 0 0 0 0,8 0,7

Ambiente 3 3 0 0 0 0 1 1 1 0 0 2 0 1 0 1 0 2

0,6 1,3 0 0 0 0 1,1 1,2 0,7 0 0 2,1 0 1 0 1,1 0 0,7

Cultura 2 0 2 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0

0,4 0 0,8 2,3 0 0 0 0 0,7 0,9 0 1 0 0 0 1,1 0,8 0

Defesa 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0,2 0,4 0 0 0 0 1,1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0,4

Nenhum 12 7 5 0 1 0 1 3 7 6 0 1 2 2 1 1 4 7

2,4 3 1,9 0 1,6 0 1,1 3,7 5 5,5 0 1 2,6 2 1,8 1,1 3,2 2,5

Não Sabe 27 11 16 1 1 3 5 6 11 10 2 6 3 5 1 4 3 20

5,4 4,7 6,1 2,3 1,6 3,7 5,7 7,3 7,9 9,2 3,4 6,2 3,9 5 1,8 4,5 2,4 7,1

Amostra 497 233 264 43 63 81 88 82 140 109 59 96 77 101 55 89 125 283



Segunda Prioridade de actuação do actual Governo

Notas:  Inquiridos referem principal prioridade de actuação do actual Governo

Ficheiros de Entrevistas: BPolitico_Maio24Pond.mtd;

Filtro:

TOTAL Sexo Idade Regiao Classe Social

Masc Fem 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65/+ Gr.Lisboa Gr.Porto Lit.Norte Lit.Centro Int.Norte Sul A/B C1 C2/D

Saude 106 49 57 11 14 16 17 22 26 23 9 25 15 21 13 23 26 57

23,1 22,8 23,5 26,2 23 20,5 20,7 30,1 21,3 24,7 15,8 28,1 20,8 22,3 24,5 27,4 22 22,3

Habitação 75 30 45 7 10 7 16 11 24 17 13 13 9 11 12 15 24 36

16,4 14 18,5 16,7 16,4 9 19,5 15,1 19,7 18,3 22,8 14,6 12,5 11,7 22,6 17,9 20,3 14,1

Educação 73 28 45 4 8 11 18 10 22 14 6 15 12 19 7 16 20 37

15,9 13 18,5 9,5 13,1 14,1 22 13,7 18 15,1 10,5 16,9 16,7 20,2 13,2 19 16,9 14,5

Economia 48 22 26 7 10 10 7 7 7 10 7 5 10 12 4 7 9 32

10,5 10,2 10,7 16,7 16,4 12,8 8,5 9,6 5,7 10,8 12,3 5,6 13,9 12,8 7,5 8,3 7,6 12,5

Emprego 47 23 24 2 3 15 10 6 11 13 5 7 4 14 4 5 13 29

10,3 10,7 9,9 4,8 4,9 19,2 12,2 8,2 9 14 8,8 7,9 5,6 14,9 7,5 6 11 11,3

Justiça 39 23 16 3 3 3 6 6 18 5 4 11 7 5 7 4 9 26

8,5 10,7 6,6 7,1 4,9 3,8 7,3 8,2 14,8 5,4 7 12,4 9,7 5,3 13,2 4,8 7,6 10,2

Imigração 31 17 14 3 8 6 4 4 6 6 6 7 6 2 4 4 10 17

6,8 7,9 5,8 7,1 13,1 7,7 4,9 5,5 4,9 6,5 10,5 7,9 8,3 2,1 7,5 4,8 8,5 6,6

Segurança 25 14 11 1 5 9 4 3 3 5 3 4 6 5 2 8 4 13

5,5 6,5 4,5 2,4 8,2 11,5 4,9 4,1 2,5 5,4 5,3 4,5 8,3 5,3 3,8 9,5 3,4 5,1

Defesa 7 4 3 3 0 0 0 2 2 0 1 1 2 3 0 2 1 4

1,5 1,9 1,2 7,1 0 0 0 2,7 1,6 0 1,8 1,1 2,8 3,2 0 2,4 0,8 1,6

Ambiente 5 4 1 1 0 1 0 2 1 0 1 1 1 2 0 0 2 3

1,1 1,9 0,4 2,4 0 1,3 0 2,7 0,8 0 1,8 1,1 1,4 2,1 0 0 1,7 1,2

Transportes Públicos 2 1 1 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2

0,4 0,5 0,4 0 0 0 0 0 1,6 0 3,5 0 0 0 0 0 0 0,8

Cultura 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Amostra 458 215 243 42 61 78 82 73 122 93 57 89 72 94 53 84 118 256



Terceira Prioridade de actuação do actual Governo

Notas:  Inquiridos referem segunda prioridade de actuação do actual Governo

Ficheiros de Entrevistas: BPolitico_Maio24Pond.mtd;

Filtro:

TOTAL Sexo Idade Regiao Classe Social

Masc Fem 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65/+ Gr.Lisboa Gr.Porto Lit.Norte Lit.Centro Int.Norte Sul A/B C1 C2/D

Educação 80 30 50 7 11 12 15 14 21 15 6 14 20 11 14 20 15 45

17,5 14 20,6 16,7 18 15,4 18,3 19,2 17,2 16,1 10,5 15,7 27,8 11,7 26,4 23,8 12,7 17,6

Emprego 67 35 32 6 3 15 18 11 14 14 8 20 9 10 6 7 16 44

14,6 16,3 13,2 14,3 4,9 19,2 22 15,1 11,5 15,1 14 22,5 12,5 10,6 11,3 8,3 13,6 17,2

Saude 63 28 35 6 11 10 14 7 15 10 10 14 8 16 5 13 17 33

13,8 13 14,4 14,3 18 12,8 17,1 9,6 12,3 10,8 17,5 15,7 11,1 17 9,4 15,5 14,4 12,9

Habitação 63 29 34 5 13 12 6 11 16 15 7 11 3 20 7 14 15 34

13,8 13,5 14 11,9 21,3 15,4 7,3 15,1 13,1 16,1 12,3 12,4 4,2 21,3 13,2 16,7 12,7 13,3

Justiça 52 29 23 4 5 8 9 6 20 8 11 9 8 9 7 10 16 26

11,4 13,5 9,5 9,5 8,2 10,3 11 8,2 16,4 8,6 19,3 10,1 11,1 9,6 13,2 11,9 13,6 10,2

Economia 42 22 20 4 5 8 5 5 15 12 5 8 7 9 1 11 10 21

9,2 10,2 8,2 9,5 8,2 10,3 6,1 6,8 12,3 12,9 8,8 9 9,7 9,6 1,9 13,1 8,5 8,2

Segurança 36 13 23 4 3 4 7 10 8 10 3 5 6 7 5 2 14 20

7,9 6 9,5 9,5 4,9 5,1 8,5 13,7 6,6 10,8 5,3 5,6 8,3 7,4 9,4 2,4 11,9 7,8

Imigração 24 12 12 2 6 5 4 4 3 5 4 4 3 5 3 1 6 17

5,2 5,6 4,9 4,8 9,8 6,4 4,9 5,5 2,5 5,4 7 4,5 4,2 5,3 5,7 1,2 5,1 6,6

Ambiente 17 8 9 2 1 3 2 4 5 2 1 3 5 3 3 3 5 9

3,7 3,7 3,7 4,8 1,6 3,8 2,4 5,5 4,1 2,2 1,8 3,4 6,9 3,2 5,7 3,6 4,2 3,5

Defesa 8 7 1 0 1 1 2 1 3 1 1 0 2 2 2 2 2 4

1,7 3,3 0,4 0 1,6 1,3 2,4 1,4 2,5 1,1 1,8 0 2,8 2,1 3,8 2,4 1,7 1,6

Transportes Públicos 4 1 3 2 2 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 2 2

0,9 0,5 1,2 4,8 3,3 0 0 0 0 1,1 1,8 0 1,4 1,1 0 0 1,7 0,8

Cultura 2 1 1 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 1 0 1 0 1

0,4 0,5 0,4 0 0 0 0 0 1,6 0 0 1,1 0 1,1 0 1,2 0 0,4

Amostra 458 215 243 42 61 78 82 73 122 93 57 89 72 94 53 84 118 256



Prioridades de actuação do actual Governo - Total

Notas:  Totalidade dos Inquiridos

Ficheiros de Entrevistas: BPolitico_Maio24Pond.mtd;

Filtro:

TOTAL Sexo Idade Regiao Classe Social

Masc Fem 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65/+ Gr.Lisboa Gr.Porto Lit.Norte Lit.Centro Int.Norte Sul A/B C1 C2/D

Saúde 356 155 201 29 43 59 65 63 97 71 39 72 58 76 40 67 86 203

71,6 66,5 76,1 67,4 68,3 72,8 73,9 76,8 69,3 65,1 66,1 75 75,3 75,2 72,7 75,3 68,8 71,7

Habitação 216 95 121 24 37 33 35 29 58 49 31 41 25 40 30 41 61 114

43,5 40,8 45,8 55,8 58,7 40,7 39,8 35,4 41,4 45 52,5 42,7 32,5 39,6 54,5 46,1 48,8 40,3

Educação 182 70 112 13 22 29 35 31 52 31 15 34 35 42 25 46 40 96

36,6 30 42,4 30,2 34,9 35,8 39,8 37,8 37,1 28,4 25,4 35,4 45,5 41,6 45,5 51,7 32 33,9

Economia 155 79 76 20 30 28 20 22 35 30 22 24 29 36 14 29 39 87

31,2 33,9 28,8 46,5 47,6 34,6 22,7 26,8 25 27,5 37,3 25 37,7 35,6 25,5 32,6 31,2 30,7

Emprego 131 62 69 11 10 30 33 19 28 32 16 32 14 27 10 15 33 83

26,4 26,6 26,1 25,6 15,9 37 37,5 23,2 20 29,4 27,1 33,3 18,2 26,7 18,2 16,9 26,4 29,3

Justiça 116 67 49 7 9 15 20 15 50 19 17 24 19 20 17 21 35 60

23,3 28,8 18,6 16,3 14,3 18,5 22,7 18,3 35,7 17,4 28,8 25 24,7 19,8 30,9 23,6 28 21,2

Segurança 83 41 42 5 10 16 17 17 18 21 9 13 15 16 9 13 23 47

16,7 17,6 15,9 11,6 15,9 19,8 19,3 20,7 12,9 19,3 15,3 13,5 19,5 15,8 16,4 14,6 18,4 16,6

Imigração 81 44 37 8 18 18 14 13 10 19 14 18 10 11 9 10 23 48

16,3 18,9 14 18,6 28,6 22,2 15,9 15,9 7,1 17,4 23,7 18,8 13 10,9 16,4 11,2 18,4 17

Ambiente 25 15 10 3 1 4 3 7 7 2 2 6 6 6 3 4 7 14

5 6,4 3,8 7 1,6 4,9 3,4 8,5 5 1,8 3,4 6,2 7,8 5,9 5,5 4,5 5,6 4,9

Defesa 16 12 4 3 1 1 3 3 5 1 2 1 4 6 2 4 3 9

3,2 5,2 1,5 7 1,6 1,2 3,4 3,7 3,6 0,9 3,4 1 5,2 5,9 3,6 4,5 2,4 3,2

Transportes Públicos 9 4 5 2 2 1 1 0 3 3 4 0 1 1 0 0 3 6

1,8 1,7 1,9 4,7 3,2 1,2 1,1 0 2,1 2,8 6,8 0 1,3 1 0 0 2,4 2,1

Cultura 4 1 3 1 0 0 0 0 3 1 0 2 0 1 0 2 1 1

0,8 0,4 1,1 2,3 0 0 0 0 2,1 0,9 0 2,1 0 1 0 2,2 0,8 0,4

Amostra 497 233 264 43 63 81 88 82 140 109 59 96 77 101 55 89 125 283



TAP deveria ser privatizada

Notas:  Totalidade dos Inquiridos

Ficheiros de Entrevistas: BPolitico_Maio24Pond.mtd;

Filtro:

TOTAL Sexo Idade Regiao Classe Social

Masc Fem 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65/+ Gr.Lisboa Gr.Porto Lit.Norte Lit.Centro Int.Norte Sul A/B C1 C2/D

Sim 228 131 97 28 34 36 40 33 57 44 33 43 36 48 24 47 68 113

45,9 56,2 36,7 65,1 54 44,4 45,5 40,2 40,7 40,4 55,9 44,8 46,8 47,5 43,6 52,8 54,4 39,9

Não 213 93 120 10 24 38 38 40 63 48 21 46 31 44 23 35 42 136

42,9 39,9 45,5 23,3 38,1 46,9 43,2 48,8 45 44 35,6 47,9 40,3 43,6 41,8 39,3 33,6 48,1

Não Sabe 56 9 47 5 5 7 10 9 20 17 5 7 10 9 8 7 15 34

11,3 3,9 17,8 11,6 7,9 8,6 11,4 11 14,3 15,6 8,5 7,3 13 8,9 14,5 7,9 12 12

Amostra 497 233 264 43 63 81 88 82 140 109 59 96 77 101 55 89 125 283



Guerra na Ucrânia constitui uma ameaça à Europa

Notas:  Totalidade dos Inquiridos

Ficheiros de Entrevistas: BPolitico_Maio24Pond.mtd;

Filtro:

TOTAL Sexo Idade Regiao Classe Social

Masc Fem 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65/+ Gr.Lisboa Gr.Porto Lit.Norte Lit.Centro Int.Norte Sul A/B C1 C2/D

Sim 445 201 244 38 54 73 78 73 129 100 53 84 71 88 49 76 115 254

89,5 86,3 92,4 88,4 85,7 90,1 88,6 89 92,1 91,7 89,8 87,5 92,2 87,1 89,1 85,4 92 89,8

Não 35 26 9 5 7 5 3 7 8 3 5 8 5 10 4 11 7 17

7 11,2 3,4 11,6 11,1 6,2 3,4 8,5 5,7 2,8 8,5 8,3 6,5 9,9 7,3 12,4 5,6 6

Não Sabe 17 6 11 0 2 3 7 2 3 6 1 4 1 3 2 2 3 12

3,4 2,6 4,2 0 3,2 3,7 8 2,4 2,1 5,5 1,7 4,2 1,3 3 3,6 2,2 2,4 4,2

Amostra 497 233 264 43 63 81 88 82 140 109 59 96 77 101 55 89 125 283



Guerra na Ucrânia constitui uma ameaça a Portugal

Notas:  Totalidade dos Inquiridos

Ficheiros de Entrevistas: BPolitico_Maio24Pond.mtd;

Filtro:

TOTAL Sexo Idade Regiao Classe Social

Masc Fem 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65/+ Gr.Lisboa Gr.Porto Lit.Norte Lit.Centro Int.Norte Sul A/B C1 C2/D

Sim 341 149 192 25 40 57 63 59 97 75 44 64 57 60 41 60 89 192

68,6 63,9 72,7 58,1 63,5 70,4 71,6 72 69,3 68,8 74,6 66,7 74 59,4 74,5 67,4 71,2 67,8

Não 113 72 41 15 20 20 13 17 28 19 14 26 15 29 10 21 25 67

22,7 30,9 15,5 34,9 31,7 24,7 14,8 20,7 20 17,4 23,7 27,1 19,5 28,7 18,2 23,6 20 23,7

Não Sabe 43 12 31 3 3 4 12 6 15 15 1 6 5 12 4 8 11 24

8,7 5,2 11,7 7 4,8 4,9 13,6 7,3 10,7 13,8 1,7 6,2 6,5 11,9 7,3 9 8,8 8,5

Amostra 497 233 264 43 63 81 88 82 140 109 59 96 77 101 55 89 125 283


